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    Předjarní dění na ZUŠ

    V lednu a v březnu se na ZUŠ uskutečnilo několik třídních koncertů, bližší informace o
některých z nich naleznete v sekci třídní koncerty .

    Soutěž ZUŠ je letos vypsána v komorní hře s převahou dechových nástrojů a v komorní hře s
převahou smyčcových nástrojů a soutěž LDO. Naše škola se zaměřila na první kategorii a LDO.
Ze školního kola, které proběhlo na konci ledna v sále STUŠky a zúčastnilo se ho celkem šest
komorních souborů, postoupily do okresního kola čtyři. Tentýž den se konalo školní kolo
soutěže LDO v recitaci. Žáci Daniel Bernatík, Jaroslav Boubelík, Anna Hrabalová, Anežka
Kafková, Kateřina Kašparová, David Lauermann, Karolína Smilovská, Filip Šimík a Kryštof Jan
Zelenka postoupili na okresní přehlídku do Řevnic. Pořadatelem okresního kola komorních
souborů byla opět naše ZUŠ a tak se 24. února sjely kromě našich souborů také komorní
združení z Černošic a Dobřichovic. I zde jsme byli velmi úspěšní, do krajského kola postoupilo v
I. kategorii trio dvou zobcových fléten a klavíru ve složení Filip Šimík, Karolína Smilovská,
Veronika Kalinová a  trio dvou zobcových fléten a kytary ve složení Kryštof Jirásek, Tereza
Kuličková, Ema Štěpánková. Za zmínku stojí umístění dalších našich souborů. Ve III. kategorii
trio příčných fléten Petr Pánek, Petra Drdová, Eliška Urbánková obsadilo 3. místo a ve IV.
kategorii klarinetové duo Anna Hrabalová, Vojtěch Nižňanský také 3. místo.

Krajské kolo se konalo 4. března v Čelákovicích a naše komorní soubory zde uspěly a to velmi
dobře. Trio dvou zobcových fléten a kytary obsadilo třetí místo a trio dvou zobcových fléten a
klavíru soutěž vyhrálo. Bohužel do ústředního kola má každý kraj určitý limit postupujících a na
náš soubor místo nezbylo. Zůstali jsme tedy těsně před branami finále, přesto hodnotíme
letošní ročník jako velmi úspěšný. Okresního kola se zúčastnily pouze tři ZUŠ a to nás příliš
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netěší, na druhou stranu to svědčí o výborné práci pedagogů naší školy, konkrétně Marie
Rozsypalové, Hany Šulcové, Moniky Fukasové, Petry Hladíkové, (komorní soubory), v LDO
Aleně Pavlíkové.

A co chystáme? 28. dubna v Kongresovém sále hotelu Academic hudební babylon Music Sess
ion v Roztokách, 
4. května 
Veřejný koncert
v Síni Zd. Braunerové a vzhledem k velkému množství absolvujících žáků hned dva 
absolventské koncerty
.
První 20. a druhý 27. května opět v Síni Zd. Braunerové.
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